AHAJII3 EGEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJKETHOI ITPOTPAMH
3a 2023 pik

0600000 Binnin ocsitu BukoHaB4YOro KoMiTeTy KopocTeHcrkoi Michkoi paau

(KIIKBK OB(MB)) (HaifiMEeHYBaHH TOJIOBHOTO PO3MOPSIAHNUKA KOLITIB MiCLEBOT0O GIO/LKETY )
0610000 Binnin ocsitu BukoHaB4YOr0o KoMiTeTy KopocTeHcrkoi Michkoi paau

(KIIKBK OB(MB)) (HaliMEeHyYBaHHS BiIIOBINaIBHOTO BUKOHABIIA)
0617330 0443 ByniBHMNTBO iHIIKX 00 €KTiB KOMYHATbHOI BIACHOCTI

(KIIKBK OB(MB)) (K®OKBK) (HaiiMeHyBaHHs OI0/DKETHOI IIPOrpamMu)

3aBnaHHs OI0KETHOT IPOTrpaMu

3aBmaHHs

3abe3neyeHHs OyJiIBHULTBA / pEKOHCTPYKILIi 00'€KTiB

PesynpTaTBHI TOKa3HUKH OIOIKETHOI IPOTpaMu

TlonepenHiit pik

3BiTHHH pik

32TBC]’)H}K€HO acrnopTomMm

[HaEeKC CTiBBiAHOMICHHS 3aTBepKEHO aCIOPTOM [Haekc criiBBiAHOLIEHHS
No OuHALS . Buxonano . . Bukonano .
TIoKa3HUKH . G10PKETHOT porpamu TIOKa3HUKIB 610/PKETHOT porpamu TIOKa3HUKIB
3/m BUMIpY
3arajibHUAR crienianbHI 3arajibHAR crienianbHIi 3arajlbHAR crienianbHU 3arajibHAR crieniaTbHII 3arajlbHAR crieniaTbHII 3arajlbHAR crieniaTbHII
o o o doux doux doux doux domx domx donx domx domx
BurotoBneHHs NPOEKTHO-KOLITOPUCHOT JOKYMEHTALii N0 PEeKOHCTPYKLi 06'€KTY HEXMTNIOBOrO HEPYXOMOTO MaiiHa KOMyHasbHOI BNIaCHOCTI AUTSYO-0HALbKOTrO po3BMBasibHO-po3BaxanbHoro komnnekcy “LaneHa PANDA"
EdektnBHocTi
CepepfHs BapTiCTb poGiT NO BUrOTOBMEHHIO NPOEKTHO-
1 - rPpH. 0,00 0,00 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 200 000,00 0,00} 165 000,00 0,00} 0,83}
KOLUTOPUCHOI JOKyMeHTaLi
Axocri
2 PiBeHb roTOBHOCTi MPOEKTHO-KOLUTOPUCHOT AOKYMeHTaLji | Biac. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00
Po3paxyHOK OCHOBHHUX MapaMeTpiB OLiHKH
a) pO3paxyHOK CepeJHbOTrO 1HACKCY MOKa3HHKIB e()eKTUBHOCTI
I(edp) = (0,82) / 1 * 100 = 82,50 82,50
0) pO3paxyHOK CEPEIHBOTO 1HAEKCY MIOKa3HHUKIB SKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) NOPIBHSHHS PE3yJbTATUBHOCTI OFO/PKETHOT MPOrpamy i3 MoKa3HUKaMH MOTEPeIHIX MepioiB

I(1)=(/0*100=0,00=282,500,0000 =1<0.85 =0 Ganis

0,00




BusHayeHHs cTyneH10 e(peKTHBHOCTI

Kinuesuii po3paxyHOK 3araibHOi eeKTHBHOCTI OI0/KETHOT IPOrpaMu CKIIAAEThC 13 3aralIbHOT CyMu OaliiB 3a KOXKHUM MapaMeTpoM OLIiHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 82,50 + 100,00 + 0,00 = 182,50

Binnosigno n.3.2. MeToauku 34iiCHEHHS MOPIBHSIBHOTO aHANi3y e()eKTHUBHOCTI OI0KETHUX MPOTpaM, sIKi BAKOHYIOThCS PO3MOPSTHUKAMH KOIITIB MiCIIEBUX OIOJDKETIB, IS OI0KETHUX IPOrpam, sKi
HE MICTATh TPYNH pe3yIbTaTUBHUX MOKA3HHUKIB e()EeKTHUBHOCTI a00 SKOCTI, Ta OIOKETHHUX MPOTpaM, I SKUX HEMa€e JaHUX 3a MONEpeaHi OI0PKETHI Iepioiy, 3arajibHa MKajia aHami3y e()eKTHBHOCTI
Or0/KETHOI MPOrpaMy IOBUHHA KOPUTYBATUCh. BiZCyTHICTD AaHUX I pO3PaxyHKY 3MEHIYE BiAIOBiAHE 3HAYCHH IKaTH e()eKTHUBHOCTI Mporpamu Ha 25

IIpu mopiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAIO0 OLIHKK e()eKTHBHOCTI OIO/DKETHHX MPOrpaM MOKeMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO IaHa MporpamMa Mae cepeaiHio etheKTUBHICTb

HavaabHuk Binginy ocsitu Anna KPACHOKYTCBKA

(migmuc)

[osioBHMI OyxXTaaTep Mupocnasa OPJIOBA

(migmuc)



